

Код та назва дисципліни	1-014-7-9 Озеленення офісних та навчальних приміщень з елементами фітодизайну
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	01, 02, 03, 05, 09, 10, 24 014, 091, 101, 162
Кафедра	БФР
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Легостаєва Тетяна Вікторівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	II – IV
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Наявність у слухачів базових знань з біології та екології рослин, біології та психології людини, декоративного мистецтва.
Що буде вивчатися	Прикладні завдання озеленення (дизайн інтер'єрів), шляхи створення естетично комфортної обстановки за допомогою рослин в інтер'єрі з урахуванням закономірностей функціонування рослинного організму за різних умов довкілля, санітарна та гігієнічна роль рослин.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви маєте можливість наблизитися до світу професіоналів у галузі інтер'єрного фітодизайну приміщень різного типу, офісних інтер'єрів, отримавши основи теорії і практики з напрямків «зеленого» дизайну інтер'єрів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • Основні особливості різних напрямків дизайну інтер'єрів та історичні тенденції їх розвитку, типи і стилі флористичного дизайну; • Естетичні закономірності та система архітектурних і художніх засобів, властивих інтер'єрному фітодизайну; • Методи сучасного аранжування квітів як елементу фітодизайну та принципи використання рослинного матеріалу в аранжуваннях; • Основні методи формування гармонійного середовища життєдіяльності людини засобами дизайну інтер'єрів; • Методи боротьби зі шкідниками і хворобами декоративних рослин;
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вирішення прикладних завдань озеленення (дизайн інтер'єрів); застосування методів сучасного аранжування як елементу фітодизайну, сучасних заходів в оформленні інтер'єрів; використання знань з питань санітарної і гігієнічної ролі рослин в інтер'єрі; створення здорового мікроклімату в приміщеннях.
Інформаційне забезпечення	Підручники, конспект лекцій, навчальні посібники, альбоми, електронні ресурси, презентації
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	40
Мінімальна кількість здобувачів	–